amnaitnon.

NINAKAZ TEXNIKHZ NPOZ®OPAZ

O avadoxo¢ Aappavel yvwon Twv TEXVIKWY Tmpodlaypadwyv Kot Oeopeletal otl Ba
cuppopdwveTal pe GAOUG TOUG 0poug TG Texvikng Mpodlaypadns .

H otnAn napamnounn otnv Texvikn Mpoodopd pnopet va mephapBavel aplOunuéva TexVIKA
QUAAASLA KOTOOKEUAOTWY, I OVOAUTIKEG TEXVIKEG TEPLYPAPEG TOu €§OTALOMOU 1} TOU TPOTOU
Slaouvdeong kat Aettoupylag ) avadopeg pebodoloyiag eykatdotaong Kal UTTOCTAPLENG KTA., TIOU,
KOTA TNV Kplon tou umoyndiou, TeKUNPLWVOUV TA oTolXela. ZTnVv 8la oTtAAn pnopet va kataypadet
omnotadnnote Mapatnpnon. Eival dlaitepa embBupuntn N MANPECTEPN CUUTIANPWGN TWV TIAPATIOUTIWY,
oL omolieg mpenel va elval Kotd To duvatdv ouykekplueveg (m.y. Texvikd QuAladlo 3, ZeA. 4
MNapaypadoc 4, k.Am.). Avtiotolya, oto TexvikdO ¢uAAASlo 1 otn oxetkn avadopd, KA Ba
UTIOYPOUULOTEL TO ONUElD TIOU TeEKUNPLWVEL T oupdwvia n umepkdAuvdn kot Ba onpelwbel n
avtiotolyn mapdypadoc tou MNivaka Texvikwy Mpodlaypadwv, otnv onola Kataypadetat n {nToUpevn

A/A | NEPITPAOH TEXNIKH NEPITPA®H ANAITHEHE | AMTANTHZH | NAPANOMMNH/TEKMHP
ElAOYZ NAI/OXI IQ3ZH/NAPATHPHZEIZ*
1 HAektpkn TOmog Koulivag: HAektpkn
KOU,ZWO( HE Evepyelakn kAaon: A
$oulpvo Kkat , ,
cotic AplOuog eotwy: 4
¢ Eidog Eotiag: EpayLé
Xwpntikétnta = 601t
Tponot Ynoipatog: 5
2 MAuvtnplo Xwpntikotnta > 6kg
poUXWV Evepyelakn kAdon (moAld eTkéTa) =
A+
Stpod£g > 1000/ Aemtod
3 Wuyeio JuvoAlkn Xwpntikotnta > 200 It
OLKLOKOU Evepyelakn KAdon (MaAld TIKETA):
tuTou 6imopto | A++
4 OepUOTMOUTIOC | PuBulopevn Beppokpaaotia: NAI
Oepuootatng: NAI
TomoBétnon damédou
Aoddalela ya mpootacia
unepBEpuavong: NAI
loxUg= 2000 Watt

(MOAn, Huegpounvia)

O Npocdépwv

(unoypadn/odpayida)




